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Aoknosic Emavainyng - AYZEIZ
1.
NPOrPAMMA Kipfwtia
METABAHTEZ

AKEPAIEZI: 1A, mAp
NPArMATIKEZ: pop, poo, B, o, oBf, oo, pB
APXH
APXH_ENANAAHYHZ
ATABASE pof
MEXPIZ_OTOY pop >= 5000
APXH_ENANAAHYHZ
ATABAZE poo
MEXPIZ_OTOY poo >= 300
mA <—
op <—
00 <—
HB <—
MAPL <— O
AIABAZE B, o
0Z0 B <= poP - of KAI o <= poo - oo ENANANABE
M\ <— A + 1
o <— o + B
00 <— 00 + O
FPAYE " To véo b1aBEoiuo Papoc €ivat ", pof - of
FPAYE " 0 véoc OraBéoiuoc oykoc €ivat ", poo - 00

AN B > pB TOTE
Hp <= B
MAM <— 1
ANAIQZ_AN B = pB TOTE
MAL <— TAR + 1
TEAOZ_AN
AIABAZE B, o
TEAOZ_ENANAAHYHZ
FPAYE "To ouvvoAilko nAnfoc¢ twv KiBwtiwv eivat ", mA
FPAYE "To uéoo Bapoc twv KiPwtiwv £ivat ", of/mA
FPAYE "To uéyioto Papoc KiPwtiov eivat ", up
FPAYE "To ibo péyioto Bdapoc gixyav ", mMAW, " kKiBwtia"
TEAOZ_NPOrPAMMATOZ
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2

NPOrPAMMA AmoBrkeC
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: i, Ty, TA, pa, pP
NPArMATIKEZ: a, B, oo, mAa, mAR
XAPAKTHPEZ: mn
APXH
AIABAZE m
020 nm <> "TEAOZ" ENANAAMABE
0o <— 0
nmha <— 0
mAR <— O
mA <— 0O
pa <— 0
up <— O
ATIABAZE T
A i ANO 1 MEXPI tu
AIABAZE a, B
00 <— 00 + a + B
mAa <— mMAa + «
MAR <— mAB + B
AN (a + B) < 10 TOTE
MmA <— mA + 1
TEAOZ_AN

AN o > B TOTE
po <— pa + 1
ANIOQE AN a < B TOTE
B <— pB + 1
TENOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHYHE
FPAYE "JUV0A1KOC OYKOC EUMOPEVUATWY ", 0O
FPAYE "MEOOC OYKOC EUMOPEVUATWY avd Tunua ", co/ TH
FPAYE "Aiyotepa amo 10k.u. o€ ", mA, " Tuduata."
AN pa = tp TOTE
FPAYE "Ta sunopslUuata TUMOV A £ival MEPLOCOTEPX Of oAa Ta Tunuata"
ANIQE_AN po = 0 TOTE
FPAYE "Aev vmdpyel TuAua nMov Ta eumopevuata TOmov A £ival MeEPlOOOTEPQ amo Ta B"
TEAOZ_AN
AIABAZE m
TEANOZ_ENANAANHYHEZ
TEAOZ_MNPOrPAMMATOZ



3.

NPOrPAMMA Tpévo
ZTAOEPEZ
oplo = 2000
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: i, Bayovia, TA
NPArMATIKEZ: oykoc, oB, coT, ooma
APXH
APXH_ENANAAHYHZ
AIABAIE Bayovia
MEXPIZ_OTOY Bayovia <= 20

i<—1

ofp <— 0
mA <— 0
oot <— 0

AIABAZE 0OYKOC
0Z0 i <= Payovia KAI oykog <> 0 EMANAMABE
AN op + oOykoC <= oplo TOTE
MA <— TA + 1
of <— of + oykoC
00T <— 00T + OYKOG
AIABAZE 0OYKOC
AANIQLE
FPAYE "Yto ", 1, "o Bayovi unnkav ", mA, " K1fwTia kat To oUvoAo Oykov Touc nrav "
» OB

i<—1+1
AN i <= Bayovia TOTE
mA <— 1
0B <— oykog
00T <— 00T + OYKOC
AIABAZE OYKOC
TEAOZ_AN
TENOZ_AN
TEAOZ_ENANAANHYHZ
oona <— (PBayovia*opilo) - oot
AN i >= Bayovia TOTE
FPAYE "XpnoiuomnoinBnkav oAa ta Bayovia Kal o O6yKoC TMov yprnoiuomnoinBnke eivat ", oot
AANIOZ
FPAYE "fto0 ", 1, "o Bayovt umikav ", mA, " K1fWTia@ K@l To ouvoAe dykov TouC ntav “,
op
FPAYE "XpnoiuomoinBnkav ", i, " Bayévia kai mepicoewe ", coma, " Oykoc."
TEAOZ_AN
TEAOZ_NMPOTrPAMMATOZ
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MPOrPAMMA Al0yWV1OpOC
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: i, j, B1[50], B2[50], AY1[50], AY2[50], kwb, Pabp, apmnp, temp
XAPAKTHPEZ: ON[50]1, am, temp2
APXH
A i AMO 1 MEXPI 50
AIABAZE ON[i]
B1[1i] <— ©
B2[1] <- O
AY1[1i] <= ©
AY2[1i] == 0
TENOZ_ENANAAHYHZ
APXH_ENANAANHYHZ
FPAYE "Yrnapyei Avon yia vmoBoAn;"
ATIABAZE am
MEXPIZ_OTOY am = 'NAI' H am = "0OXI'
0Z0 am = "NAI" EMANAAMABE
AIABAZE kwb, apnp, Pabp
AN aprip = 1 TOTE
AY1[kwb] <— AY1[kwb] + 1
AN Pabp > B1l[kw6] TOTE
Bl[kwb] <— Babu
TENOZ AN
ANAIQZ
AY2[kwd] <— AY2[kwb] + 1
AN BaBp > B2[kwb] TOTE
B2[kwb] <— Babp
TEAOZ_AN
TEAOZ_AN
APXH_ENANANHYHZ
FPAYE "Ynapyei Avon yia vnoBoAn;"
ATABAZE an
MEXPIXZ_OTOY am = 'NAI' H am = 'OXI'
TEAOZ_ENANAAHYHEZ
A i AMO 2 MEXPI 50
A j AMO 50 MEXPI i ME_BHMA -1
AN B1[j - 1] + B2[j - 1] < B1[j] + B2[j] TOTE
temp <— B1[j - 1]
B1[] - 1] <— B1[j]
B1[j] < temp
temp <- B2[j - 1]
B2[j - 1] <— B2[jl]
B2[j] < temp
temp2 <— ON[j - 1]
ON[j - 1] <— ON[j]
ON[j] < temp2
ANIOQE_AN B1[j - 1] + B2[j - 11 = B1[j] + B2[j] TOTE
AN AY1[j - 1] + AY1[j] < AY1[j] + AY2[j] TOTE
temp2 <— ON[j - 1]
ON[j - 1] <— ON[j]
ON[j] <— temp2
TENOZ_AN
TEANOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHYHE
TENOZ_ENANAAHYHEZ
A i ANO0 1 MEXPI 50
FPAYE ON[i]
TEAOZ_ENANANHYHZ
TENOZ_NPOrPAMMATOZ



5.

NPOrPAMMA Epsuva

METABAHTEE
AKEPAIEZ: i, j, NAM[20], NAA[20], max®, mA
NPArMATIKEEZ: tTipf, MET[20, 1001, max
XAPAKTHPEZ: ON[20]

APXH

A i AMO 1 MEXPI 20
AIABAZE ON[i]

j <=0

g <— -1

050 j < 100 KAI Tipf <> 0 EMANAAABE
j<—3j+1

APXH_ENANANHYHZ
AIABAZE Tipun
MEXPIZ_OTOY Ty >= 0
MET[i, j1 <= Tipq
TEAOZ_ENANAAHYHEZ
TEAOZ_ENANAANHYHZ

KAAEZE NAnBoc(MET, NMAM, MAA)
max <— -1
maxf <— 0
NA i ANO 1 MEXPI 20
AN MAA[i]/NAM[i] > max TOTE
max <— MAA[1]/0NAM[1]
maxf <— 1
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHYHZI
FPAYE 'O epevvnTiC pE TNV KaAUTEPN avadoyia aiyuwv €ivar o ', ON[max0]

TEAOZ_MNPOrPAMMATOZ

AIAAIKAZIA MAnGoc(MET, NAM, TMAA)
METABAHTEL
AKEPAIEZ: i, j, MAM[20], NAA[20]
NPArMATIKEZ: MET[20, 100]
APXH
FTA i AMO 1 MEXPI 20
MAM[i] <— 100
MAA[Li] <— ©
j <=1
APXH_ENANAANHWYHE
AN MET[i, j1 = 0 TOTE
MAM[i] <= j - 1
ANAIQE
AN j > 1 KAI j < 100 KAI MET[i, j] > MET[i, j - 1] KAI MET[i, j] > MET[i, j + 1]
TOTE
MAA[L] <— MAA[L] + 1
TEAOXZ_AN
TEAOZ_AN
j<—3+1
MEXPIZ_OTOY j > 100
TEAOZ_EMNANAAHYHI
TENOX_AIAAIKALIAL



6.

NMPOrPAMMA 3UAAoyog
METABAHTEZ

AKEPAIEZ: i, j, kK, mA, ©

XAPAKTHPEZ: Ytolxeia[le00, 3], ov, temp
APXH

A 1 ANO 1 MEXPI 1000
MPAYE 'Awote TO Ovoua '
AIABAZE rtoivyeial[i, 1]
FPAYE 'Awote To emifeto '
AIABAZE rtoivyeial[i, 2]
FPAYE 'Awote tn 61£06vvon
AIABAZE rtoivyeial[i, 3]

TEAOZ_ENANAAHYHZ

A 1 ANO 2 MEXPI 1000
FTA j AMO 1000 MEXPI i ME_BHMA -1
AN Ytoixeial[j, 1] < Xtoiyxeial[j - 1, 1] TOTE
NA k ANO 1 MEXPI 3
temp <— Ytolwxeialj, ki
ytoixeialj, k] <— Zmowyxeialj - 1, K]
Ytowxeialj - 1, k] <— temp
TEAOZ_EMNANAAHYHL
TEAOZ_AN
TEAOZ_EMNANAAHYHL
TEAOZ_ENANAAHYHZ

mh <— 1
0 <1
ov <— Ytolyeial[l, 1]
A i ANO 2 MEXPI 1000
AN ov = Xtoiwyeia[i, 1] TOTE
MA <— TA + 1
ANAIOZ
FPAYE 'To ovoua ', ov, ' vmapyet ', mA, ' @opéc otn Bon ', O
mA <= 1
B < 1
ov <— Xtoiyeia[i, 1]
TEAOZ_AN

TEAOZ_ENANAAHYHZ
FPAYE 'To ovoua ', ov, ' vndpyet ', mMA, ' @opéc.'
TEAOZ_MNPOrPAMMATOZ



7.
NPOrPAMMA ®eoT1BaA
METABAHTEZ

AKEPAIEZ: i, j, k, max, NA[20], NP[6, 5]

XAPAKTHPEZ: ON[20]
APXH

FTA i AMO 1 MEXPI 20 IA1

AIABAZE ON[i]
TEAOZ_ENANAAHWYHE

FTA j ANO 1 MEXPI 5 1A2
A i ANO 1 MEXPI 6
APXH_ENANAAHYHZ
AIABAZE NP[i, j]
MEXPIZ_OTOY OXI(YNAPXEI(NP, j, 1))
TEANOZ_ENANAAHYHE
TEANOZ_ENANAAHYHE

N'A k ANO 1 MEXPI 20 A3
MALK] < 0
FPAYE 'Juykpotnua: ', ON[K]

A j ANO 1 MEXPI 5
A i ANO 1 MEXPI 6
AN MP[i, j]l = k TOTE
FPAYE 'Huépa:', j, ' kat ogipa:', i
NALK] <= NALK] + 1
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHYHZI
TEAOZ_ENANAAHYHZ
TEAOZ_ENANAAHYHZ

max <— 0 A4
N'A k A0 1 MEXPI 20
AN MA[k] = max TOTE
max <— [A[kK]
TEADZ_AN
TEAOZ_ENANANHYHE

N'TA x ANO 1 MEXPI 20 1A4
AN MA[K] = max TOTE
FPAYE 'To ovykpotnua ', ON[K], ' £yet To uéyioto nmAndPoc eupaviccwv mov eivatl ',
max
TENOZ_AN
TEAOZ_ENANAANHYHZ

TEAOZ_MPOrPAMMATOLZ

ZYNAPTHIH YNAPXEI(NP, nuépa, oeipd): AOMIKH 115
METABAHTEZ

AKEPAIEZ: NP[6, 5], nuépa, osipa, i
APXH

YMNAPXEI <— WEYAHZ
NA i AM0 1 MEXPI ce1pd
AN NP[os1pd, nuépal =
YMNAPXELI <— AAHOHZ
TENOZ_AN
TEAOZ_ENANAANHYHZ
TENOZ_ZYNAPTHZHZ

-1
NP[i, nuépal] TOTE



MPOrPAMMA TpiAlla
METABAHTEEZ
AKEPAIEE: i, i, Y
XAPAKTHPEZ: T[3, 3]
NOTIKEEZ: flag
APXH
NA i ANO 1 MEXPI 3
A j ANO0 1 MEXPI 3
Tli, j] == '
TENOZ_ENANAAHYHE
TENOZ_ENANAAHYHZ
Yy <= 0
APXH_ENANAAHYHZ
APXH_ENANAAHYHZ

FPAYE 'Awoe ovvtetaypéveg (i,j) '

AIABALE 1, j

MEXPIZ_OTOY T[i, j] =

Yy <—v +1
AN y mod 2 = 1 TOTE
T[i, j] <= X'
ANAIQL
T[1, j] <= 'O
TENOZ_AN

flag <— NIKHSE(T, i, i)

MEXPIZ OTOY v = 9 H flag = AAHOHZ

AN flag = AANHOHZ TOTE
AN y mod 2 = 1 TOTE

FPAYE 'Niknoe o loc nmaiktnc!'

AANIQZ

FPAYE 'Niknoe o 2o¢ nmaiktng!'

TENOZ_AN
ANNIQZ
r'PAYE
TEAOZ_AN
TENOZ_MNPOrPAMMATOZ

'ToonaAia. '

IYNAPTHIZIH NIKHIZE(T, i, j): AOrIKH

METABAHTEZ
AKEPAIEXZ: i, j, K

XAPAKTHPEZ: T[3, 3], o

NOFIKEEZ: flag
APXH
flag <— WEYAHZ
o < T[1, j]
AN T[1i, 1] =
flag <— AANHOHI
TEAOZ_AN
AN T[1, j] =
flag <— ANHOHZ
TEAOZ_AN
AN T[1, 1] =
flag <— AAHOHZ
TEAOZ_AN
AN T[1, 3] =
flag <— AAHOHZ
TEAOZ_AN
NIKHEE <- flag
TEANOZ_ZYNAPTHIHEZ

o KAI T[i, 2]

o KAI T[2, i]

o KAI T[2, 2]

o KAI T[2, 2]

o KAI T[i, 3]

o KAI T[3, j]

o KAI T[3, 3]

o KAI T[3, 1]

g TOTE

o TOTE

o TOTE

o TOTE



9.
MNPOrPAMMA E_SHOP
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: mAav, mA2av, top, topl, 1
NPArMATIKEZ: tipn, T[50], sum
XAPAKTHPEZ: em, EN[50], mpoiov
APXH
nmAav <— 0
nmA2av <— 0O
top <— O
topl <— 0O
AIABAZE em
0Z0 em <> "TEAOZ" ENANAAABE
AN en = "AFOPA" TOTE
AN top < 50 TOTE
AIABAIE mpoiov, Tiun
top <— top + 1
EN[top] <— mpoiodv
topl <— topl + 1
T[topl] <— T1uf
nmAav <— 0
AAAIQZ
NPAYE "To kaAaBi1 ayopwv £ivatl yeudto."
TEAOZ_AN
ANAIQZ AN emt = "ANAIPEZH" TOTE
AN top > 0 TOTE
top <— top - 1
topl <— topl - 1
nmAav <— mAav + 1
AN mAav = 2 TOTE
nmA2av <— mMA2av + 1
niav <— 0
TENOZ_AN
AAAIQZ
FPAYE "To kaAafi eivatr abetro."
TEAOZ_AN
TEAOZ_AN
AIABAZE en
TEAOZ_ENANAANHYHZ
FPAYE "To mAnBoc twv npoiovtwv cov e£ivar ", top
sum <— 0
0Z0 topl=0 EMANAMABE
sum <— sum + T[topl]
topl <— topl - 1
TEAOZ_ENMANANHYHI
FPAYE "To oUvoAo tTwv ayopwv cov €ivat ", sum
FPAYE '2 avaip£oelc npayuatonoinénkav ' ,mA2av, ' @opEec'
TEAOZ_NPOrPAMMATOZ



10.
NPOrPAMMA levpaTQ
METABAHTEXZ
AKEPAIEZ: i, f1, rl, f2, r2, emn, mA, A2
XAPAKTHPEZ: ov, Nr{soel, M[8e], ovm, kwb
NOFIKEZ: flag
APXH
fl <
rl <—
f2 <
r2 <—
A <—
mA2 <— 0
i<—0
APXH_ENANANHYHZ
FPAYE '1. MaBntiic'
FPAYE '2. [Makéto yevuatoc'
FPAYE '3. ZtatioTika'
FPAYE '4. Efoboc’
FPAYE 'Awoe emtAoyn 1-4'
AIABAZLE =n
AN em = 1 TOTE
AIABAZE ov
KAAEZE ouTpuT(Nr, f2, r2, kwb, flag)
AN flag = AAHOHI TOTE
FPAYE 'AtaveunBnke to nmakéto ', kwd, ' oto paéntn ', ov
MA <— mA + 1
AN 1 = 0 TOTE
OVl <— OV
i<—1
TENOZ_AN
AANIQL
KAAEZE INPUT(M, f1, rl1, ov, flag)
AN flag = WEYAHZ TOTE
FPAYE 'Ovpa paBntwv yeuatn.'
TENOZ_AN
TEAOZ_AN
AAAIQZ AN em = 2 TOTE
AIABAZE kuwb
KAAEZE OUTPUT(M, f1, rl1, ov, flag)
AN flag = AMHOHI TOTE
FPAYE 'Ataveunbnke to nakéto ', kwb, ' oto pabntn ', ov
MA <= TA + 1
AN i = 0 TOTE
OVIT <— 0OV
i<—1
TENOZ_AN
AANIQL
KAAEZE INPUT(NI, f2, r2, kwb, flag)
AN flag = WEYAHZ TOTE
FPAYE 'Ovpd makéTwv yepatn.'

oo o



TEAOZ_AN
TEAOZ_AN
AAAIQZ_AN emt = 3 TOTE
FPAYE 'a. Eyovv OiaveunBei ', mA, ' yeduata.'
FPAYE 'B. To ovoua tov lov pantn e£ivatr ', ovn
AN r1 = 0 KAI f1 = 0 TOTE
FPAYE 'y. MaBntéc oe avauovi:o'
AANIOZ
FPAYE 'y. Mafntéc oe avauovni:', rl - f1 + 1
TEAOZ_AN
TEAOZ_AN
MEXPIZ_OTOY em = 4
TEAOZ_NPOrPAMMATOZ

AIAAIKALZIA INPUT(N, f, r, x, flag)
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: f, r
NOFIKEZ: flag
XAPAKTHPEZ: N[8e], x
APXH
AN r = 80 TOTE
flag <— WEYAHZ
AANAIQZ AN f = 0 KAI r = 0 TOTE
f <1
r <=— 1
Mir] < x
flag <— AANHOHZ
ANAIQE
r<=—r+1
Mir] < x
flag <— AANHOHZ
TENOZ_AN
TENOZ_AIAAIKAZIIAZ

AIAAIKAZIA ouTPUT(N, f, r, x, flag)
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: f, r
NOFIKELZ: flag
XAPAKTHPEZ: MN[80], x
APXH
AN f = 0 KAI r = 0 TOTE
flag <— WEYAHZ
AAMAIQZ_AN f = r TOTE
flag <— ANHOHZ
x <— N[f]
f<0
r<— 0
ANNIQZ
x <— N[f]
f<aT+1
TEAOZ_AN
TENOZ_AIAAIKAZIIAZ



